П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
                 5-1-269/2022
с. Актаныш                                                                           30 июня 2022 года.
Мировой судья  судебного участка № 1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан Мухитов А.Р. (адрес: 423740, Республика Татарстан, Актанышский район, с.Актаныш, пр.Ленина, 7), рассмотрев дело об административном правонарушении по части 3 статьи 15.15.6 КоАП РФ в отношении ведущего бухгалтера МБУ «Актанышская муниципальная районная централизованная бухгалтерия» Актанышского района Исхаковой З.Х., паспортные данные ТАССР, проживающей по адресу: РТ, адрес,




             У С Т А Н О В И Л:
В муниципальном казенном учреждении «Управление образования» исполнительного комитета Актанышского муниципального района Республики Татарстан» (далее по тексту - Управление), находящемся по адресу: адрес, установлено нарушение части 1 статьи 13 Федерального закона от дата №402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
В Балансе Учреждения на 01 января 2022 года с отметкой о приеме по квитанции - 22.03.2022 допущено искажение строки 010 «Имущество, полученное в пользование» Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах Балансов по форме номер (далее – Справка Баланса).
Так, установлены нарушения бухгалтерского учета нефинансовых активов, искажающие строку 010 «Имущество, полученное в пользование» Справки Баланса:
1.          нежилые помещения, полученные Управлением в безвозмездное пользование от Исполнительного комитета Актанышского муниципального района по договору от 04.04.2017 года №МО номер площадью 143,4 кв.м, первоначально​-восстановительной стоимостью 577 187,0 рублей по состоянию на 01.01.2022 года не отражены на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование».
Согласно пункту 333 Инструкции №157н, полученные в безвозмездное I пользование нежилые помещения следовало учитывать на забалансовом счете 01 «Имуществу полученное в пользование».
2.          переданный Управлением подведомственным учреждениям библиотечный фонд на сумму 217 471,57 рублей и списанный по акту о списании от 01.02.2018 года №номер не снят с бухгалтерского учета, учитывался по состоянию на 01.01.2022 года на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользование".
Согласно части 2 статьи 10 Федерального закона №402-ФЗ " О бухгалтерском учете", пропуски регистрации объектов бухгалтерского учета в регистрах ’'бухгалтерского учета не допустимы.
В нарушение пункта 20 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 года №191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" в строке 010 «Имущество, полученное в пользование» Справки по состоянию на 01.01.2022 года отражена сумма 217 471,57 рублей, тогда как фактически должна быть отражена - 577 187,0 рублей. Искажение строки 010 «Имущество, полученное в пользование» Справки допущено на сумму 359 715,43 рублей или 5,29% от суммы активов Баланса - 6 792 434,67 рублей на 01.01.2022 года.
фио подписан Баланс с искажением строки о 10 «Имущество, полученное в пользование» Справки Баланса, который принят 22.03.2022 Межрайонной ИФНС России №9 по РТ, в результате чего ею допущено административное правонарушение, предусмотренное частью 3 статьи 15.15.6 КоАП РФ.
Исхакова З.Х. в судебном заседании вину признала.
Факт правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении №номер от 02 июня 2022 года, актом выездной проверки от 29 апреля 2022 года; копиями баланса на 01 января 2021 года, 01 января 2022 года, квитанции о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде, договора на бухгалтерское обслуживание, приказа о возложении обязанностей ведения бухгалтерского учета, составлении бухгалтерской и налоговой отчетности Управления №номер от 25 мая 2021 года, должностной инструкции, договора безвозмездного пользования от 04 апреля 2017 года №МО номер на нежилые помещения площадью 143,4 кв.м. первоначально-восстановительной стомостью 577187 рублей, акта о списании от 01 февраля 2018 года №номер библиотечного фонда на сумму 217471,57 рублей переданного Управлением подведомственным учреждениям, договоа от 03 декабря 2020 года №КД-номер с наименование организации о предоставлении неисключительной лицензии на право использования программного обеспечения – Информационно – образовательной платформы для организации и управления образовательным процессом сроком на 12 месяцев стоимостью 64350,0 рублей, оборотной ведомости по забалансированному счету 01 «Имущество, полученное в пользование»; копией функциональных обязанностей начальника отдела учета и отчетности финансово-бюджетной палаты Актанышского муниципального района РТ, исследованным в суде.
Таким образом, Исхаковой З.Х. совершено административное правонарушение, предусмотренное частью 3 статьи 15.15.6 КоАП РФ, то есть нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее значительное искажение показателей этой отчетности.
При рассмотрении дела судом не установлено наличия обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность правонарушителя.
Решая вопрос о виде и размере наказания, мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновной, ее имущественное положение, отсутствие обстоятельств смягчающих или отягчающих административную ответственность и приходит к выводу о возможности назначения наказания в виде штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией части 3 статьи 15.15.6 КоАП РФ.
Руководствуясь статьями  29.9, 29.10  КоАП  РФ, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л :
Признать Исхакову З.Х. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 15.15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях и подвергнуть ее административному наказанию в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по реквизитам: Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан) кор\сч.: 40102810445370000079, в Отделение - НБ Республика Татарстан г.Казань;  БИК 019205400, ИНН 1654003139; КПП 165501001; ОКТМО 92701000001, КБК 73111601153019000140, номер счета получателя платежа 03100643000000011100; УИН 0318690900000000028980372.
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок №1 по Актанышскому судебному району Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, Актанышский район, с.Актаныш, пр.Ленина, 7.
Предупредить Исхакову З.Х. об административной ответственности, предусмотренной частью первой статьи 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Разъяснить Исхаковой З.Х. право на обращение к мировому судье с заявлением о рассрочке или отсрочке исполнения административного наказания в виде административного штрафа на основании статьи 31.5 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано или опротестовано в Актанышский районный суд РТ в течение 10 суток со дня вручения или получения  копии постановления.
 
Мировой судья                                         А.Р.Мухитов
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